证券代码:600785 证券简称:新华百货 编号:2015-104

银川新华百货商业集团股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●本次权益变动属于增持股份,不触及要约收购
- ●本次权益变动未使公司控股股东及实际控制人发生变化
- ●本次权益变动信息披露义务人将根据《上市公司收购管理办法》的规定 及时发布收购报告书

一、本次权益变动基本情况

银川新华百货商业集团股份有限公司(以下简称"公司"或"新华百货") 于 2015 年 12 月 8 日收到上海宝银创赢投资管理有限公司(以下简称"上海宝银") 及上海兆赢股权投资基金管理有限公司(以下简称"上海兆赢",上海宝银一致 行动人)的邮件通知。

截止 2015 年 12 月 8 日,上海宝银及其一致行动人通过上海证券交易所交易系统合计增持新华百货 4,512,610 股股份,占新华百货已发行总股份的 2%,增持的价格区间为 29.31 元-33.75 元之间。本次增持前,上海宝银持有新华百货股份 64,918,215 股,占新华百货已发行总股份的 28.7718%,上海兆赢持有新

华百货股份 2,771,246 股,占新华百货已发行总股份的 1.2282 %。本次增持后, 上海宝银持有新华百货股份 69,430,825 股,占新华百货已发行总股份的 30.7718 %,上海兆赢持有新华百货股份 2,771,246 股,占新华百货已发行总股份的 1.2282%。截止 2015 年 12 月 8 日,上海宝银及上海兆赢合计持有新华百货 72,202,071 股股份,占新华百货已发行总股份的 32 %,成为公司第一大股东,物美控股集团有限公司及其一致行动人持有公司已发行总股份的 30.94%。

- 二、信息披露义务人基本情况
- (一)公司名称:上海宝银创赢投资管理有限公司

注册地址:上海市虹口区海宁路137号7层C座733B室

注册资本: 2000万元

法定代表人: 崔军

营业执照注册号码: 310116002714741

企业类型及经济性质:有限责任公司

经营范围:投资管理,投资咨询,计算机软件开发、销售

经营期限: 2012年10月12日至2022年10月11日

税务登记证号码: 310109055084969

通讯地址:上海市虹口区物华路58号905室

联系电话: 021-60517435; 13917665698

(二)公司名称:上海兆赢股权投资基金管理有限公司

注册地址:上海市金山区枫泾镇环东一路65弄12号2388室

注册资本: 20000万元

法定代表人:常誉

营业执照注册号码: 310000000131628

企业类型及经济性质:有限责任公司

经营范围:股权投资管理、投资管理、实业投资、会务服务、展览展示服务、 商务咨询、投资咨询、企业管理咨询等

经营期限: 2014年10月10日至不约定期限

税务登记证号码: 31022831241734X

通讯地址: 上海市虹口区物华路58号905室 联系电话: 021-60517435

三、所涉及后续事项

本次增持事项未使公司控股股东及实际控制人发生变化。上海宝银及其一致行动人表示对新华百货未来发展前景看好。包括本次增持在内上海宝银及其一致行动人已完成未来 12 个月内继续增持新华百货股份累计不超过新华百货已发行总股份的 2%。上海宝银及其一致行动人不排除在未来的 12 个月继续以"要约收购"或其它方式继续增持新华百货的股份。若发生相关权益变动事项,将严格按照相关规定履行信息披露义务。上海宝银及其一致行动人承诺在增持期间及法定期限内不减持所持有的新华百货股份。

上海宝银及其一致行动人同时表示将根据《上海证券交易所股票上市规则》、《上海公司收购管理办法》和《上海证券交易所上市公司股东及其一致行动人增持股份行为指引》的相关规定,及时履行信息披露义务。

以上信息为公司按照上海宝银的要求,代为信息披露义务人履行信息披露义务。

特此公告。

银川新华百货商业集团股份有限公司

董 事 会

2015年12月8日